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Basket Poděbrady vítězem turnaje U13
Vítězem prvního turnaje kategorie U13 se stává tým
Basket Poděbrady. Ač jsou Poděbrady nováčkem v
turnajích CEYBL, tak díky charakteru a široké rotaci hráčů
jim nemohl nikdo konkurovat a domácí tým zaslouženě
turnaj vyhrál.

Středočeské lázeňské město Poděbrady přivítalo turnaj CEYBL poprvé a doufáme, že ne naposledy. Příjemné
prostředí zrekonstruované haly a vřelé přijetí organizátory se dostalo všem týmům.

Turnaj zahájil domácí tým a soupeřem mu byl polský tým Lublinianka KUL Basketball. Domácí tým se zakousl
do polského soupeře ihned od prvních minut a po první čtvrtině, která končila skórem 31:2, bylo prakticky
rozhodnuto. Poděbrady tak získávají první výhru na turnaji poměrně vysokým rozdílem. V pátek se odehrálo
několik utkání, která měla vliv na konečné pořadí. První z nich obstaral souboj mezi PGE Giek Turów
Zgorzelec a BA Sparta Praha. Polský tým vstoupil do utkání aktivněji a získal v první čtvrtině drobný náskok.
Následně však přebrala aktivitu Sparta a v poločase utkání již překlopila vedení na svou stranu a nepustila již
Zgorelec do vedení. Poslední utkání dne bylo dramatické vystoupení mezi Spartou a rakouským týmem
Vienna Timberwolves. Sparta vstoupila do utkání celkem ospale a tým Vídně měl v poločase utkání
dvouciferný náskok, který ještě narostl ve třetí čtvrtině na dvacet bodů. Sparta však do posledního dějství
vstoupila jak pokropena živou vodou, najednou ji bylo všude plno, bojovala o každý míč a postupně stahovala
náskok Vídně. I přes velkou snahu a díky několika chybám se jí nakonec utkání zvrátit nepodařilo. 

A v sobotu zase Sparta :-). V souboji s SKM Zastal Zielona Góra se děli věci. V první čtvrtině se týmy teprve
rozehřívají a rozcházejí se s vyrovnaným skóre. Ve druhé čtvrtině si Sparta trochu "zdřímla" a bylo z toho
dvojciferné vedení Zastalu. Poločasová domluva trenéra byla zřejmě důrazná, Sparta začala stahovat náskok
polského týmu a několikrát měla možnost jít do vedení, zvlášt v poslední čtvrtině tohoto utkání. Drobné
nepřesnosti jí však obrat v utkání neumožňují a polský tým slaví vydřené vítězství. Domací tým sehrál dvě
utkání, která byla jak přes kopírák. Charakterizoval je intenzivní vstup do utkání, kde si vybudují slušný
bodový polštář. Následně se jim již hraje s příjemnou lehkostí a díky výhře nad týmy Vienna
Timberwolves a SKM Zastal Zielona Góra slaví již po konci sobotního programu první místo na turnaji. 

Nedělní program již žádná velká překvapení nepřinesl. Týmy potvrzují papírové předpoklady a turnaj se tak v
příjemné atmosféře dohrál. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.         Basket Poděbrady (Česká republika)

2.         SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

3.         Vienna Timberwolves (Rakousko)

4.         BA Sparta Praha (Česká republika)

5.         PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

6.         Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

 

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

   Denis Hauerland (Basket Poděbrady)

 

All-star team:

    Szymon Borkowski (SKM Zastal Zielona Góra)

    Tayo Lewis Lion (Vienna Timberwolves)

    Vladislav Hanyn (BA Sparta Praha)

    Jan Lozowski (PGE Giek Turów Zgorzelec)

    Maksymilian Kula (Lublinianka KUL Basketball)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Jan Lozowski (PGE Giek Turów Zgorzelec) - 90 bodů (18,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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